



## Сотрудники следственного управления поздравили подшефных с Днем знаний



1 сентября 2017 года сотрудники следственного управления посетили ОБУСО «Детский дом-интернат для умственно отсталых детей им. Ушинского». К началу нового учебного года воспитанникам детского дома по традиции были вручены подарки.

Для гостей силами воспитанников и педагогов был организован праздничный утренник, в ходе которого ребята продемонстрировали номера художественной самодеятельности.

Исполняющий обязанности руководителя следственного управления Максим Павлович Лукичев поздравил воспитанников с началом нового учебного года. В своем поздравлении Максим Павлович также обратился к воспитателям, поблагодарив за нелегкий каждодневный труд, и пожелал терпения, доброты и искренней любви к детям.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

01 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1160344>